胸懷大志: 給我摯愛的二弟梁偉材牧師

梁牧師二家姐 梁慧華 Maria Kwong

偉材,我摯愛的二弟,每當看到窗外雪花飄飄,不禁又想起當初在 1975 年的 聖誕前夕,我陪着你一個剛剛滿 17 歲不知天高地厚的黃毛小子,提着兩大個装滿 你個人物品和書本的行李喼,就這樣第一次踏足這個人地生疏,到處都是白茫茫的 國土上,展開你人生另一個充滿着不同的挑戰,艱苦而又孤單的新階段,然而如今 你同樣選擇在同一景像下不辭而別,將自己埋藏在這冰冷的土地下,無不令人悲痛 不已!但這又正如你的人生守則:凡事有始有終,決不會半途而廢,即使遇到任何 困難,只會不遺餘力想盡辦法去解決。





敬愛父母

二弟,回顧你這短暫卻充滿着愛的一生,着實令人敬佩引以為傲!想當年你就 憑着個人的堅毅不屈,潔身自愛的堅定意志克服一切艱辛,勤奮向學,向着自己立 下的大志努力前進,再加上你懷着我們爸爸的優良基因:對人忠誠,克苦耐勞,從 不與人斤斤計較,爭名奪利,也正因如此你很快便得到別人的賞識,在 1978 年己 有兩份工給你挑選,前途無限;但你在這光芒的路途上,卻不忘媽媽自小給我們的 教誨:要我們多讀書,增加智識,不單是為日後的榮華富貴,而是要我們明事理, 懂得分辨是非黑白,孝愛父母,長輩,家庭和睦,以禮待人,有需要時要將所學去 幫助別人,做一個對社會有貢獻的人。



愛護家人

偉材你不單止孝敬父母,長輩,也從不要他們為你操心擔憂。你更將你所有的 愛毫不吝嗇分享給你身邊的所有家人,朋友。還記得四年前我和你姊夫同時得了重 病要做大手術,你當時的工作本已排到密麻麻但你甘願犧牲自己寶貴的睡眠時間, 而一直陪伴我倆出入醫院,好讓我們能安心休養而得以早日康服,這份窩心的姊弟 情教人怎能忘記呢!



身體力行

及後你更毅然放棄別人眼中高薪厚職的工程師職位而踏上宣愛之路。你將自己 一生所學分享到世界各地最貧困的地區,去引導扶助當地弟兄姊妹們,如何去接受 更多的知識,從而讓他們自己可以去再教育下一代,讓他們步向一個有意義更美好 的人生。







堅毅不屈

你這份無私的大愛從未停止過,即使你在三年前第一次中風後,你仍然保持勇敢堅強的意志去段練身體,去克服自己要面對的所有問題,更繼續努力盡自己能





無私大愛

現今所有你的弟兄姊妹們,都深深懷念你而為你做了無數的追思會,我深信他 們會繼續承傳你這份無私奉獻,愛人如己的偉大精神及將它更發揚光大!

偉材,你那帶着歡欣的笑臉,親切的縱影永遠存在我們心中!



心痛,無奈,永遠懷念你的二姊,慧華 三月二十二日

《環球華人宣教學期刊》第六十八期 Vol 7, No 2 (April 2022)